



郑州名仕男科医院

张志伟： 这根本就不是什么性病

郑州名仕男科医院 国内首个泌尿感染疾病检测实验室成立

1 男友生殖器莫名其妙感染

小刘(化名)跟男友在一起差不多3年了,最近男友龟头还有冠状沟附近出了很多红点,痒、疼也不是很明显,有个别的像是溃疡了,反复发作过3次,没有其他并发症。小刘怀疑他在外面找不干净的女人了。虽然男友让小刘相信他,但小刘始终摆脱不了心里的阴影,想到了分手,可3年的感情又割舍不下。上网提问,有的说是尖锐湿疣、生殖器疱疹,有的说可能是包皮龟头炎(男友的包皮有点长)。有网友表示自己男友也曾遭遇过这样的情况,生殖器感染并非

与不洁性生活有关,应该对男友表示理解,去专业男科医院就诊。

记者在网络上输入“生殖器感染、淋病、尖锐湿疣”等关键词,发现类似的提问帖子不在少数,不少网友都深受这些疾病的困扰和折磨。

那么,生殖器感染、淋病、尖锐湿疣等疾病是不是真的如此让人们谈之色变?男人们在日常生活中又该怎么避免和对待此类疾病呢?

记者专门走访了目前国内规模最大的专业男科医院——郑州名仕男科医院,请这里的专家为我们答疑解惑。

2 将信将疑、过度恐惧、庸人自扰

对于上述网友的担心,郑州名仕男科医院的专家表示,许多人在生殖感染疾病的就诊过程中往往将自己正常的生理反应或轻微的不适归结于一次不洁性行为或者是以往曾患过的生殖感染疾病,以致精神过度紧张,影响正常生活。其实,各种生殖感染疾病有不同的传播概率,并不是每一次不洁性行为都会导致生殖感染的发生。科学研究显示,在一次性活动接触中,淋病的传播概率约为

50%,衣原体感染概率约为20%,软下疳的感染概率约为80%,艾滋病则只有0.1%。由于男女泌尿生殖道的特点不同,生殖感染的男女性传播概率也有一定差异。以淋病为例,患有此病的男性传给健康女性的概率为60%,而女性患者传给健康男性的概率为30%。同时,很多泌尿感染疾病根本就不是性病!由此可见,性行为传播生殖感染的概率不可一概而论。

3 尖端技术,精准检测,不必恐慌

如何为泌尿感染类疾病定性和治疗呢?郑州名仕男科医院建有国内一流的泌尿感染疾病实验室,拥有国内一流的检验中心和国际领先的检验仪器及治疗设备,引进基因芯片细菌病毒检测系统、法国梅里埃VITEK2全自动细菌鉴定药敏仪,配备了细菌培养、病理检测、病毒定量、药敏试验等全套技术,开展与生殖医学相关的常规检验、精子处理、微生物、生化、免疫、内分泌、病理等各项特殊检查。对上万种生殖感染病毒进行准确检测和分型,做到不误诊、不漏诊,为彻底治愈泌尿生殖感染提供了科学的诊断依据。

每种病原体都有其特定的基因组成,即DNA。基因芯片技术

就是针对病原体的这一特性,将被检测的病原体的DNA固化在电子芯片上,通过电子芯片内存储的目前所能知道几乎所有病原体的DNA序列,高精度地分析出病原体的具体分型。

同时,郑州名仕男科医院泌尿感染性疾病检测实验室,对各种衣原体、支原体、念珠菌病、真菌、病毒、滴虫等致病微生物定性、定量检测方面处于领先地位,使郑州名仕男科医院成为规范治疗各种泌尿生殖感染的专业典范。基因芯片检测技术在郑州名仕男科医院临床应用以来,已有数千名顽固型、反复型生殖感染患者受益,经过几个月的跟踪随访,患者治愈之后均没有一例复发。



郑州名仕男科医院泌尿感染性疾病检测实验室专家正在进行操作

4 RES生物导融技术:彻底除疱疹,有效防复发

适应症:各种原发性生殖器疱疹、复发性生殖器疱疹、直肠肛门疱疹病毒感染等技术解读:生殖器疱疹在由II型单纯疱疹病毒引起的性传播疾病。由于生殖器疱疹反复发作,难以控制,可导致心脏病、脑膜炎、神经系统损害、男性不育、性功能障碍,甚至引起癌变。郑州名仕男科医院特色诊疗项目:RES生物导融术,清除生殖器疱疹,切断病毒营养源,有效阻止病毒变异增殖!有效针对潜藏于神经节内的生殖器疱疹病毒,其高微分子复合体能强力渗透人的机体,特有的靶向性能顺利进入神经节内,与生殖器疱疹病毒的亲和性,能迅速搜寻到潜藏的生殖器疱疹病毒,并层层包裹病毒,将病毒与

神经节内其他组织隔离起来,切断病毒营养源,有效阻止病毒变异增殖,最后全部分化清除。

核心优势:1.强效渗透,不伤身体:独有的靶向作用迅速识别病毒的隐藏点,使特效因子迅速准确地渗透到病灶部位及神经节里,并包裹病毒。此过程不会伤到身体的正常组织。2.排出潜藏病毒,不伤神经:将包裹住的病毒通过融解、分化后,其残片通过新陈代谢排出,防止病毒残片重组,抑制复发。此过程不会伤及神经节。3.提高免疫,标本兼治:在排出毒素的同时,刺激机体提高免疫系统来防止病毒再感染,快速修复病变组织,有效增强机体免疫能力,达到标本兼治的目的。通过上千例临床验证。 蒋晓蕾

健康提醒

郑州名仕男科医院张志伟教授提醒:不规范的治疗不仅危害个人健康,而且可能引起生殖感染在家庭及社会上的进一步扩散,其后果十分严重。有鉴于此,建议患有生殖感染的患者不可私

自盲目治疗,应尽快到正规专业男科医院接受系统检查,确诊后积极治疗并定期复查。生殖感染疾病并不可怕,只要遵循医嘱,树立信心,绝大多数的生殖感染疾病是可以治愈的。

专家在线

泌尿生殖感染症状自测

- 如有以下症状,请及时到只看男科病的专业男科医院就诊:
- 1.尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、瘙痒灼热感。
 - 2.有小米粒或密集性小水疱及病毒赘生物。
 - 3.小腹、睾丸疼痛、会阴部潮红、硬结、皮肤黏膜溃疡。
 - 4.尿道口滴白糊口、会阴部及腰部酸胀不适等。





郑州名仕男科医院

Zhengzhou Mingshi Andrology Hospital

由中国第一位男科学博士后田龙担任业务总顾问

大男科 大医院 大专家

男科专线: 0371-89976666

乘车路线: 乘坐14 60 85 152 521 570 916 122路车到商都路与黄河南路

网站: www.zzmsnkyy.com

国际化男科名医顾问 打造国内规模技术一流男科机构

- ★ 美国耶鲁大学男科博士: 吴小蔚
- ★ 中国性学第一人: 马晓年
- ★ 重庆医科大学男科学教授: 万绍群
- ★ 北京大学第一医院男科博士: 彭靖
- ★ 国际中医男科学主席: 张宝兴
- ★ 国内男科显微技术运用代表人物: 张志伟



郑州名仕男科医院
Zhengzhou Mingshi Andrology Hospital

院址: 郑州市郑东新区黄河南路与商都路交叉口东北角